
Actividades 2

 1. Se sabe que la función  f :ℝ→ℝ  dada por

f (x)={
3 x+2 si x<0

x2
+2acos(x) si 0≤x<π

a x2
+b si x≥π

 es continua.

 a) Determina a y b. (a=1; b=­2)
 b) Estudia la derivabilidad de f. (No es derivable en x=0. Sí es derivable en  x=π )

 2. Calcula  lim
x→0 (1

x
–

cos x
sen x ) . (0)

 3. Sabiendo que  lim
x→0 ( 1

ex
−1

–
m
2x ) es finito, calcula m y el valor del límite.

(m=2. Lim = ­1 / 2 )

 4. Sabiendo que  lim
x→0

cos(π x)∙(1+acos(πx))

sen (x2
)

es finito, calcula a y el valor del límite.

(a=­1. Lim =  π
2
/2 )

 5. Determina los valores de a y b para que la siguiente función sea derivable en todos 
los puntos:

f (x)={
bx2

+ax si x≤−1
a
x

si −1<x≤1

x2
+ax+1
x+1

si x>1

(No es derivable en x=­1 ni x=1)

 6. Dada la función  h (x)=esen[ f (x)] , calcula el valor de su derivada en x=0, sabiendo 
que  f (0)=0  y  f ’ (0)=1 .(1)

 7. Sabiendo que  lim
x→0

ax ²+bx+1 – cos(x)

sen (x ² )
 es finito e igual a uno, calcula los valores 

de a y b. (a= 1/2 ; b=0)

 8. Determina a y b sabiendo que b>0 y que la función  f :ℝ→ℝ definida como

f (x)={
a cos(x)+2x si x<0

a² ln (x+1)+
b

x+1
si x≥0

 es derivable. (a=b=2)

 9. Halla a y b sabiendo que es continua la función  f :ℝ→ℝ  definida como

f (x)={
x+cos (x)−aex

x2 si x≠0

b si x=0
(a=1, b=­1)


